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Mergem din când în când la vot, sau stăm acasă. E la libera alegere a fiecăruia, după nevoia de
implicare politică (ce iluzie!...), sau după starea de lehamite care-i în continuă creştere pe la noi.
Acum, după publicarea rezultatelor oficiale, parţiale încă în momentul redactării acestui articol,
pot încerca o analiză a marii frământări electorale din ultimele săptămâni.           USD are cam
37-38% dintre voturi, PNL în jur de 15%. Ce diferenţă uriaşă, au spus mulţi analişti politici. Ce-i
de făcut, se întreabă liberalii şi autodemisionata lor conducere. Eu zic să facem analiza opţiunii
electoratului plecând de la o împărţire. 38(la sută) împărţit la 3 (partide) înseamnă mai puţin
decât 15% (obţinut de PNL). Nu văd de ce s-au tulburat apele 
acum 
în PNL, ci nu în momentul când istoricul partid a decis că nu mai încape lângă PSD. Oare
întreaga conducere a PNL nu înseamnă cumva un singur om şi o echipă de executanţi servili?
Să ne amintim faptul că la ultimele alegeri liberale, Crin Antonescu a dat de înţeles că trebuie
să fie votată întreaga conducere a partidului pe care el a propus-o, pentru că altfel lucrurile nu
vor merge bine…Probabil că echipa trebuia să fie aleasă astfel încât să execute orbeşte
ordinele şefului. 
 
      
 
  
Şi s-a văzut că au fost fideli. A demisionat şeful, au demisionat şi ei! Niciunul dintre adjuncţi nu
l-a tras de mânecă pe şeful cel mare când a plecat de lângă Ponta. Niciunul nu i-a spus că face
o mare greşeală. Şansele la prezidenţialele din toamnă mi se par în acest moment nişte iluzii
definitiv pierdute. Văd că şi alianţa europeană a PNL alături de grupul ALDE a fost distrusă
pentru alta, mai numeroasă în Parlamentul European, grupul PPE. Să fie asta încă o dovadă că
românii sunt nişte parteneri demni de…neîncredere în lume? Se pare că da!
 
   
 
  
Toată degringolada în PNL s-a declanşat când Antonescu a promis că dacă partidul său     (în
cel mai adevărat sens al cuvântului „propriu”) nu va obţine acele 20 de procente visate în
campania electorală va pleca de la conducerea formaţiunii politice. Demisii au fost, alegeri vor
fi. Pleacă şefii, vin alţii. Sau tot aceiaşi, la cererea expresă a membrilor de rând ai partidului. 
 
   
 
  
Oare nimeni din mai-marii liberalilor nu vede că 15% e mai mult decât 38% împărţit la 3 partide?
După părerea mea, rezultatul obţinut duminică nu e sub aşteptări; e mult peste aşteptări, având
în vedere multele promise şi puţinele făcute.
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Dar mai mare decât orice e orgoliul…Orgoliul, nu orgoliile!...
 
   
 
  
Un Post Scriptum
: dacă Antonescu şi-a dat demisia de la conducerea PNL, nu înseamnă că nu va fi invitat să
candideze pentru un nou mandat. Adică ceva de genul: „dacă voi mă vreţi, şi eu vreau!”
 
   
 
  
Alt Post Scriptum
: spuneam că şansele la prezidenţialele din toamnă mi se par nişte „Iluzii pierdute”. Din păcate,
marea literatură a lumii ne mai spune ceva: „În căutarea timpului pierdut”. 
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